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Győzelemben.
(iff.) A tegnapi nap, melyen e város 

polgársága a Bedőházi János, dr He- ! 
hess Dénes immár megválasztott függet­
lenségi párti országos képviselőink i 
zászlóit győzelemre vitte, az isteni igaz­
ságosság napja volt.

Öntudatos munka, küzdés, aggoda­
lom előzte meg ezt a napot, mely ez­
által csak annál becsesebbé válthatott 
nekünk, mert ügyünk igazsága lett 
megpecsételve ezzel.

Hiába volt ellene minden, mert be­
telt itt is a mi igaz. Meglátszott, hogy 
kiépített kősziklára és az is, hogy ki 
épített homokra. A mi haszontalan volt, 
az végképen porba omolt, megsemmi­
sült. A mi maradandó volt, az uj éle­
tet nyert. A korhadt szabadelvüség, 
reakcziónáris, erkölcstelen s csak egyéni 
érdekeket szolgáló rendszere dűlt itt 
meg. Az a törekvés liult itt a porba, 
mely előtt nem volt szent az igazság, 
becsület, a munkásság, mely „adsza 

.ne“ politikájával a legképtelenebb ha­
zugságokra képes volt. Polgártársam! 
Ez a rendszer volt az, mely előbb oda- 
lopódzott szivedhez s azután megcsalt, 
meglopott. S a mikor úgy kizsarolt, 
hogy koldussá lettél és azon panasz­
kodtál, hogy csak rongyaid vannak, 
melyekkel alig takarhatod leromlott 
tested mezítelenségét, letépte a rongyo­
kat is rólad, hogy értékesítse azokat 
a becstelenség zsibvásárjában.

De a tegnapi nap okulásra és tanu­
lásra is szép alkalmat nyújt.

Oktat, hogy a polgárságban az egyet­
értés, szeretet, bizalom és mindenek- 
felett az elvekhez való szilárd, őszinte 
ragaszkodás, azokhoz való tántoríthatta!) 
hűség legyen ezután is a legfőbb. Erős 
vár igy a népakarat, melyen még a 
pokol kapui sem vehetnek diadalmat.

És tanít is. Arra, hogy az ideális 
ezélokért, ideális fegyverekkel való küz­
dés : általános rokonszenvet keltő. Erős, 
szabad, független, vagyonban, szellemi 
evőben gazdag Magyarország! I lát van-e 
ennél dicsőbb ? K pedig ez volt a mi 
ezélunk !. .. Es fegyverünk ? Az, a mi 
legjobb orvosa, legjobb barátja, lcgiga-

zabb segítője volt nemzetünknek egy 
évezred vérzivatarain keresztül: a fiigget- j 
lcnség szeretető.

Gyönyörű diadalát láttuk ennek teg- , 
nap. Végig nézve az egész választási , 
küzdelmet, igaz, hogy láttunk sok, igen 
sötét árnyfoltot és piszkot, de láttunk ; 
fényt is. Láttuk a különböző ellenzéki j 
pártok szép egyetértésben való kitartó j 
liarcza mellett: ügyünkért, zászlónk 
becsületéért aggódni, szorongani s fá­
radni eddig más politikai elvet vallott 
polgártársainkat, szakítva a megcson­
tosodni kezdő politikai reakezionárizmus 
minden kötelékével. Ezek megtették az 
első lépést arra a tanulságra, hogy a 
felfogásokban közelebb vannak ők a 
mi, s mi az ők sziveikhez, mint azon 
pártfeleik, kik a; szabadelvüség szent 
fogalmát csak szájukon hordják.

Midőn hirdetjük pártunk diadalát, 
elismeréssel adózunk nekik s a győze­
lem pálmájából méltó részt hárítunk 
át rájuk is. Kérjük őket hassanak oda, 
hogy példájuk ne csak múló érdek- 
szövetségről szóljon továbbra.

Pártunk előtt szent: a vallás, az 
erkölcs, a születés, a hűséges munka, 
annak eredménye. Szentek országos 
törvényeink, melyek egyenjogokat ad­
tak hazánk határai között minden nép­
nek. A közös szentségek védelmében 
is, ezután is legyünk egyek!

Kossuth Lajos lelke elég nagy arra, 
hogy Isten segedelmével az egyenlőség, 
testvériség és szabadságra mindnyájun­
kat elvezéreljen és abban megtartson.

Éljen az itt diadalt ült függetlenségi 
eszme! Éljenek képviselőink: Bedő­
házi János és Dr. Sebess Dénes! Es 
éljen népeink szivében örökké Kossuth 
Lajos lelke: a független Magyarország 
képe szent egyetértésben.

Választás után.
1 Tegnap délután 4 óra 7 porczkor jelen­

tette ki városunk polgármestcrhelyettesse a 
választások eredményét, mely óriási lelke­
sedést szült városunk minden rangú és 
icIldii lakossága között,

A megtörtént kihirdetés után nyomban 
megindult az a lelkes polgárság. mely szo­

rongva és félve várta az eredményt, — a meg­
választott képviselők lakására, hogy egész 
ünnepélyesen tudassák a képviselőjükkel 
megválasztatásukat,

Mintegy 5—tiOOO ember indult meg a 
Bedőházi János és Sebess Dénes neveivel 
ellátott nemzeti szinü zászlókkal és a Kos- 
suth-nóta hangjai mellett, folytonosan él­
tetve a két képviselőt.

Bedőbázy Jánosnál.
Óriási lelkesedés közepette érkezett 

meg a menet Bedőházi János ablakai alá, 
hol meglátva az uj képviselőt, levegőt resz- 
kettető éljenzések hallatszottak minden ol­
dalról. Majd az éljenzés csillapulta után 
Petri Zsigmond a II. választó kerületi 
függetlenségi párt alelnöke intézett az öröm 
és meghatottság hangján üdvözlő beszédet 
az ujonan megválasztott képviselőhöz, 
melyre nyomban válaszolt Bedőházi János, 
megköszönve hűséges választóinak az oda­
adó lelkesedést.

Innen a menet egyenest

Dr. Sebess Dénes
lakására ment, hol Gáspár Gyula az I. vá­
lasztó kerület függetlenségi párt alelnöke 
üdvözölte hazafias beszéddel az újonnan 
megválasztott képviselőt, melyre dr. Sebess 
Dénes nyomban válaszolt és megköszönte 
azt a bizalmat, melylyel öt megtisztelték, 
ígéri, hogy annak a bizalomnak hü őre lesz.

Ezután a menet hazafias dalok éneklése 
közben jött le a Főtérre, hol a tömeg szét­
oszlott.

Dicséret illeti városunk higgadt polgársá­
gát, hogy oly példás rendet tartott fenn és 
hogy bebizonyította azt, miszerint városunk 
polgársága elég intelligens arra, hogy ha 
sérelem nem esik rajta, nem keresi és nem 
kereste soha az összetűzést.

Nyomban a választási eredmény után ki­
ürült a Főtér az oda felállított katonaság­
tól, nem lévén többé reájuk szükség, mint­
hogy egyáltalán nem is volt azokra semmi 
szükség egész napon át.

flz áldomás.
Magyar embernek az a szokása hogyha 

öröme van, azt megpecsételi egy kis áldo­
mással, igy volt ez az este is.

Midőn az újonnan megválasztott két kép­
viselőnél tisztelgő menet a főtérre vissza­
tért, a választók egy jó része, már a kik 
befértek, a László György vendéglőjébe 
tértek be, hogy örömükbe egy pár pohár 
bort ürítsenek szeretett képviselőjük egész­
ségére.

Hat órára már minden helyisége meg-
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telt lelkes hívekkel László Györgynek ős 
minden oldalról hallatszott a kiáltás, lássuk 
az uj képviselőket!

Nemsokára lelkes ifjak és polgárokból 
álló küldöttség ment dr. Sebess Dénes és 
Bedőházi János képviselők után. Kevés idő 
múlva jött óriási éljenzés között Sebess Dé­
nes dr., azaz hogy jött volna, ha nem hoz­
ták volna, de a lelkes polgárság a vállán 
hozta be őt a nagyterembe ; itt lehetett látni 
az igazi hazafias lelkesedést és azt, hogy 
Sebess Dénes valóban a nép képviselője.

Alig pár perezre rá hozták szintén a 
vállukon a lelkes polgárok Bedőházi Jánost. 
Ezeket a jeleneteket csak képeken láttuk 
rajzolva, de igy megtestesedve a szeretet 
és rajongás igaz megnyilatkozását csalt teg­
nap láttuk, melyből tanúságot meríthetnek 
azok, kik saját magukat tolják fel a nép 
nyakára és megtanulhatják azt. hogy a nép 
akit szeret, azt önként veszi vállára, inig a 
mondva készült lelkesedés a nyakára ülőt 
is a földre dobja.

fl felköszönfők.
Az első felköszöntőt Gáspár Gyula mondta 

a város polgárságára, éltetve azokat azért 
az összetartásért, melyből diadalra juttat­
ták a függetlenségi lobogót.

Ezután Petri Zsigmond állott fel és úgy­
mond, előttem szóló éltette a polgárságot, 
kik diadalra segítették a függetlenségi 
zászlót, ám e zászlóhoz zászlótartók is kelle­
nek. kik azt fennen lobogtassák, ép azért 
élteti a zászlótartókat, az uj képviselőket 
dr Sebess Dénes és Bedőházi Jánost.

Majd Bedőházi János szólalt fel és él­
tette a polgárságot, mely összetartása által 
fényes győzelmet vívott ki a korrupezió fe­
kete lovagjai fölött.

Utálnia dr. Sebess Dénes állott fel és 
mutatta be szónoki tehetségét, magával ra­
gadva az úgyis fogékony lelkű hallgatósá­
got, rámutatott arra, hogy nem a polgárság 
volt az oka a február ti-ilci szomorú esemé­
nyeknek, hanem azok, kik okvetetleniil el 
akarták nyomni a szabad meggyőződés meg­
nyilatkozását. Most megmutatta a polgárság 
igaz meggyőződését és fényes elégtételt 
adott a februári választásokért.

Ezután Hofbauer Aurél városi polgármes­
ter helyettes emelt poharat, de nem találta 
el a tónust, melyből kiindulni akart, felkö­
szöntőjéhez és igy már az első pár szó 
után leabczugolták s nem is engedték többet 
szóhoz jutni.

Ezután a kis inezidens után még többen 
mondtak pohárköszöntőket.

így folyt le tehát a mi örömünnepünk, 
mely egyúttal az igazság győzelme is volt.

Marostordamegye kép­
viselői.

flz ákosíalvi kerületben.
Makkai Zsigmond függetlenségi és 48-as 

párti jelölt vezette diadalra a függetlenségi

zászlót óriási küzdelemmel Légrádi Ká­
rolyival szemben. Végül is Ii8 szótöbbséggel 
lett képviselő Makkai Zsigmond.

Nyárádszeredában.
Gáli Sándor dr. vívott fényes győzelmet 

Szentiványi Kálmánnal szemben, többsége 
oly fényes, hogy eliez hasonlót a Székely­
földön alig fogunk találni. Gáli Sándor 
többsége háromszázhét. melylyol képvise­
lővé választatott.

A mezőségi kerületben.
Gróf Bethlen István kormánypárti vá­

lasztatott meg egyhangúlag.

A szászrégepi kerületben.
Báró Kemény Ákos kormánypárti válasz­

tatott meg egyhangúlag.

A gernyegzegi kerületben.
Gróf Teleki Samu kormánypárti válasz­

tatott meg egyhangúlag.

Bennrekedt programm- 
beszéd.

— Irta: K. B. —

A sok képviselőjelölt közül, a kik M.-Vá­
sárhelyt felakartak lépni, egynek sehogyse 
sikerült annyi közönséget összehozni, hogy 
kifejthesse előttük elveit. Miután programm- 
beszédjének sok olyan pontja van, a mely 
városunk fejlődésére nézve niegszivelendő, 
közöljük az el nem mondóit beszéd fonto­
sabb részeit.

Tisztelt választók! Első kötelességünk, 
városunkból egy egységes, hatalmas, magi al­
központot teremteni, a melynek hivatása 
volna a varmegyében lappangó nemzetiet­
len irányt ellensúlyozni. E czélra legszebb 
eszköz a magyar nyelv mivelése és annak 
terjesztése.

Első sorban a város intelligencziájának 
kell jó példával előljárni. Mindenek időit 
egy olyan nyelvművelő és a művészetet 
ápoló társaságot kell alakítani, a mely egy 
kalap alá húzná az egész város társadalmát 
felekezeti különbség nélkül.

Mikor magyar érdekekről van szó, akkor 
<d kell némulni az áldatlan felekezeti harcz 
riasztó hangjának. Ha a pártviszály hullámai 
városunkban is majd lecsillapodnak, meg 
kell kezdődni annak a munkának, a mely­
nek a jelszava, a magyar nemzeti öntudat 
felébresztése.

Ebben beano van a magyar irodalom, 
nyelv, színészet és jóizlés ápolása. Az ősi 
erényeket újra fel kell ébreszteni az alvó 
keblekben. Végének kell szakadnia annak 
a léha társadalmi felfogásnak, a mely az 
utóbbi évtizedekben kezdett lábrakapni tár­
sadalmi életünkben, a mely csak az üres 
külsőségek után kapkodott, de az igazi er­

kölcsi tartalmat, a valódi jellemet kevésbé 
kereste az emberekben.

Az uj országgyűlési periódusnak hivatása 
a megtisvtitott légkörbe üde, egészséges 
szellőt hozni, a mely felélénkíti a közönyös 
lelkeket s uj társadalmi vérkeringést te­
remt az elaggott közszellembe.

Tisztelt választóim. Ez az én akaratom, 
czélom, törekvésem. Segítsenek arra, hogy 
elérjem nemes szándékomat ....

Gyilkosság bosszúból.
Elbocsátott munkás rémtette.

Lung Lajos békási fíirészgyári felügyelő 
felesége és két gyermeke a legborzasztóbb 
gyilkosságnak esett áldozatul.

A gyilkosságot egy líritsa Mojsze nevű 
oláh paraszt követte el. aki a faipar-tele­
pen, mint munkás volt alkalmazva, a hon­
nan azonban Lung felügyelő, mivel lopáson 
érte, elbocsátotta.

Kritsa elbocsátása óta többször megfor­
dult a telepen s eleinte kérte a felügyelőt, 
hogy vegye vissza a munkába, minthogy 
ezt Lung megtagadta, Kritsa azzal fenye­
gette a felügyelőt, hogy agyonüti.

Vasárnap délelőtt Kritsa elment Lungnak 
a lakására s mivel ez nem volt otthon, a 
feleségének könyörgött, hogy szóljon érde­
kében a férjének.

Lungné meg is tette a Kritsa kívánságát, 
de eredménytelenül.

Szerdán délután ismét megjelent Kritsa 
Lung lakásán, ahol az asszonyt két kis 
gyermekével egyedül találta otthon.

Kritsa azonnal megrohanta Lungnét s 
egy baltával leütötte.

Mialatt az asszony eszméletlenül hevert 
a földön, a gyilkos a két kis gyermekre is 
haltát emelt s mind a kettőnek a fejét 
kettévágta.

A véres esetet Lungné cselédje vette 
észre, aki úrnőjét vérében, mellette pedig a 
két kis gyermeket halva találta a szobában.

Az esetről azonnal értesítették a felügye­
lőt. a ki a munkásokkal üldözőbe vette a 
gyilkost, kit mire a csendőrök megérkeztek 
már el is fogtak.

Előfizetési felhívás.
A mai nappal uj előfizetést nyitunk 

lapunk a „Székelység “-re.
Közönségünkre bízzuk az ítéletet, 

hogy megfeleltünk-e a hozzánk fűzött 
reményeknek, hogy eléggé Ilii őrei vol­
tunk a köz- és polgártársaink érdekei­
nek.

Bizony líra megtettük azt, mit a köz­
érdek parancsolt s Ígérjük, hogy jö­
vőre is őrei leszünk mindannak, mi a 
közjót előmozdítani hivatva van.

Azért bizalommal kérjük t. olvasóin-

AMitz Wbály és Fiai
Leszállított olcsó árban, jótállás InVnallppüiHiDbnrink és mindenféle bútorok a legegy- ÍJniilpt QQítQlílQ IMlIllfílty' 

mellett saját gyártmányú teljes iul>.uűlluíüllUüLUUuJv szcriibblől a legdíszesebbig. CpIliül uUíilQlUu lHullüQlX
és teljes berendezések akár saját, akár adott rajzok szerint a legjHiányosabb árak melleit! Amerikai tölgyfa parkettek 
olcsó árban, kívánatra azoknak jótálás melletti lerakása! 28—0. 111.

Gyermekkocsik! Szőnyegek! Függönyök nagy választékban ocsón kaphatók!
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kát, hogy lapunkra előfizetéseiket meg­
újítani s nekünk támogatásunkra jönni 
szíveskedjenek.

Előfizetési
Egész évre 
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A „Székelység“
szerkesztősége és kiadóhivatala.

H I R K K.
Marosvásárhely, 1001. október 1

— A mandátumok.Tegnap 6 órakor 
nyújtotta át úgy az első, mint a második 
kerületi választási küldöttség a két meg­
választott képviselőnek Bedőházi János 
és dr. Sebess Dénesnek a mandátumot 
és jelentették ki őket törvényesen meg­
választott képviselőknek. Isten éltesse 
őket hazánk javára sokáig !

Széli és SVIikó! Mint hírlik a 
tegnapi sürgöny értesítésekre, melyben Miké 
bejentctte a választások eredményét Széli 
Kálmánnak, csak annyi jött válaszul: Vál­
junk el. Miké most azon tori a fejét, hogy 
nem lett elcserélve a sürgöny és az övét 
valamelyik színigazgatónak küldték, és vi­
szont. . . .

— Nevezetesebb választá­
sok. Az egész országban — mintha 
egy szóra a Kossuth nevére választa­
nának a függetlenségi és 48-as párt 
vitte, diadalra zászlóját. Ilyen neveze­
tesebb választások például Nagyvára­
don Barabás Béla függetlenségi kép­
viselő megverte Tisza Kálmánt.

Baján Plósz Sándor igazság- 
iigvininiszter megbukott. EUcnjelültje 
Reich Aladár Kossuth párti volt. 
Kölesden Pichler Győző lett meg­
választva 4 szavazattal Bcrnreiderrcl 
szemben, ki Széli Kálmánnak közeli 
rokona. Jászberényben nagy több­
séggel Apponyi Albertiéi szemben Al- 
mássy, Kossuth párti képviselőt válasz­
tották meg. — A kézdi kerületben 
Molnár Józsiás lett megválasztva 109 
szavazattöbbséggel Sinkovitsal szemben.

Tanári kinevezés. Barabás 
Endre polgári fiúiskolái I márt a közokta­

tásügyi miniszter a székclykereszturi állatni 
tanitóképezdéhez rendes tanárrá nevezte ki.

Kétfejű ember. Pál Károly pro­
fessor ur a választások előtt nagyban dol­
gozott Szentmariay ellen, mert mint mon­
dotta meg van győződve, hogy Szentmariay 
néppárti jelölt, bár szabadelvű programmal 
lépett föl. P. K. professor ur, daczára 
ennek, leszavazott Szentmariayra. A dolog 
úgy történt, hogy Szentmariay belovagolt 
hozza arany csikóin, no hát természetes, 
hogy P. K. urat meggyőzte : ttom vagyuk 
én klerikális, hanem igaz szabadelvű.

Hoíbauet' és a pártiroda 
kéménye. A tegnap a független­
ségipárt iroda kéménye lágyult. Ebben 
a perezben jelentették, hogy a nagy 
függetlenségi szavazó Hofbauer Aurél 
polgármesterhelyettes, kit a polgárság 
ezelőtt hat hónappal a vállára vett, 
leszavazott Gerébre. Nem csoda tehát, 
hogy lágyult n függetlenségi párt iroda 
kéménye, mert sok volt benne az ilyen 
Ilofbauer-féle korom.

Hazafias asr.zoíiy. Benő Kál­
mán feleségéről van szó. ki a tegnap le­
folyt választásnál igazi hazafias asszony 
szerepet vitt. Éppen a záróra előtt, mi­
dőn a szavazatok alig egy párral külön­
böztek, az urát, a ki sehogy sem akart le­
szavazni, karonfogta és elvezette az urna 
elé. — Itt van lustáiéin elhoztam — mondta 
a választási elnöknek, aztán erősen a sze­
mébe nézett az urának. Benő Kálmán pe­
dig erre leadta szavazatát Bedőházi János 
függetlenségi és 48-as képviselőre. — Él­
jen az ilyen asszony!

Egy székely képviselő. Az 
igazi székely nép elem győzött a tegnap 
Ákosfalván. Légrádival szemben általános 
volt az óhajtás, engedjek meg már egyszer, 
hogy a nép szava döntsön, hogy azt vá 
lasz.szák már egyszer meg, a kit a nép a 
szivéből óhajt. így lett Makkal Zsigmond 
az ákosfalvi kerület képviselője, független­
ségi programmal. Érdekes az a fogadás, a 
melyet Makkal tett. Szándéka a magyar 
parlamentben legelőször igaz ősi székely 
gúnyában, sarkantyú« csizmával megjelenni. 
Egyszerű földmives emberből képviselő 
tudóinkkal csak egy lett még Magyarorszá­
gon s ez a mezőtúri képviselő. Az akosfalvi 
kerület földmives népe nagy lelkesedéssel 

j fogadta az örömhírt, hogy hőn óhajtott 
képviselője Makkal Zsigmond győzelemre 
jutatta Kossuth zászlóját. A nép lelkében 
öröm fakad egy szebb, magasztosaid) jövő- 

í nek édes érzete.
Sierélb Béla ismét polgármester 

! akar lenni, mint ma a városban beszélik, 
ugyanis kérvényét vissza szívja és kijelen­
ted orvosokkal, hogy ő ismét egészséges, 

i Úgy látszik a választási tortúra jó gőzfürdő 
'-volt. Most az a kérdés: koll-e?

A ,,Magyarország“ mai i
azt hozza jól értesült tudósítója nyomán, 
hogy Légrádi Károly egyhangúlag megvá­
lasztatott az ákosfalvi kerületben, hát ez 
bizony nem igaz, de igaz az, hogy jó több 
hanggal megbukott.

Rendkívüli közgyűlés lesz a 
városnál 4-én délelőtt 11 órakor. Egyedüli 
tárgya: A tisztviselők fizetésének fedezé­
sére az erdőalap beutalása a házi pénz­
tárba.

Símen Endre. A marosvásárhelyi 
közigazgatási tanfolyam hallgatók köre meg­
alakult. A kör nagy többséggel Simon End­
rét választotta meg elnökének, ki erre a 
tisztségre valóban méltó. Alig adták a ke­
zébe a kör vezetését, már is az október 
6-iki szomorú emlékezetű nap gyász ünne­
pélyének megtartásán fáradozik. Adja Isten, 
hogy a fiatal nemzedéket mindig hazafias 
lélekkel vezethesse.

Regény csarnokunk a tulhal- 
mozott közlendőink miatt kimaradt.

Kerékpárosaink nagyban ké­
szülnek a 13-iki versenyre. A trenirozások 
szorgalmasan folynak s több, mint kilenczen 
vesznek részt a versenyzők között a helyi ke­
rékpárosok sorából. Idegen egyletek is jelent­
keztek szép számmal.

Halálozás. Nagy István asztalos 
mester polgártársunk, ma városunkban el­
halt.

Meghívó. A marostordamegyei ál­
talános tanító-testület ., központi köre1" ez 
évi őszi rendes gyűlését Ákosfalván, f. évi 
október hó 16-án az ev. rcf. iskola tanter­
mében tartja meg. A gyűlés kezdete dél­
előtt 10 órakor. A gyűlést megelőzőleg gya­
korlati tanítást tart a földrajzból Bartha 
Gyula ákosfalvi ev. ref. tanító.

Verekedések. Nem múlik el 
csütörtök nap, mikor a hetivásár szokott 
tartatni — verekedés nélkül. Ma ismét há­
rom-négyről veszünk hirt, melyek a város 
különböző részein folytak le s melyeknek 
folytatása a rendőrségen volt. — Legtöbbet 
a verekedők közül megbüntettek.

Rendőreink hosszú kardot 
kaptak. Eddig elé, csak két őrmesteri 
rangban levő rendőrnek volt hosszú kardja, 
most azonban kivétel nélkül mindegyik 
hosszú kardot kapott. Ez némi büszkeség­
gel tölti el rendőreinket, csak aztán nehogy 
véletlenül megtörjön azon a bizonyos ado­
mán. mely szól a hosszúról és a rövidről.

A csodatevő páter. A biblia 
csodáira emlékeztet a kronstadti hires Já­
nos páter csudatevő tette, aki sok ezernyi 
tömeg jelenlétében gyógyított meg egy vak 
és béna asszonyt. János páter a napokban 
szentelte fel az uj konsuskolsi oroszországi 
templomot. A szertartás befejeztével két 
férfi és két öreg asszony közeledett feléje, 
akik egy látszólag élettelen asszonyt czi- 
peltek magukkal. Ez az asszony már hét 
év óta béna volt s tagjait teljesen 
képtelen volt megmozdítani, sőt szemeit

EGY FORINT HETI 

MARBÖOÉPET;
RÉSEhETFIZETÉSRE
valódi SINGER 1

szállítunk mindenféle rendszerű
is. mélyen leszállított árban. Varrógép
javítást vevőinknek ingyen.

diszvarrás és hímzésre.Budapestről c czélrn szeiződlclctt gép Itimzönöítk ingyen oktatja vásárlóm a 
])us választék minden rendszerű gépészekből (tű, olaj. szij. fogaskerekek, lumzosolymek, stb.) V.kto. la I.MI h,m=ogep. 
Kerék pór készletünket feláron árusítjuk. Villamos 
csillárokból nagy választék —- részletfizetésre.

110
Fischer Gyula és Fiai czégnél

fétarosvásárbelyt. (Kotta.)
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Székelység.4-ik oldal.

lasztékban mindig friss és eredeti minő 
ségben jótállás mellett a legolcsóbb 
árakért csakis

páter
fölál-

BENŐ B. R.

m .*

i

sem tudta kinyitni. Mikor János 
meglátta a nyomorék temetést, 
lőtt s az asszony elé lépve, merően a 
szemébe nézett. Azután hangosan felszólli- 
totta, hogy nyissa ki a szemét. Az asszony 
némi erőlködés után teljesítette a páter 
parancsát.

— Most nézz az arcomba! — parancsolta 
újra a páter.

Az asszony ráemelte tekintetét a papra.
— Vess keresztet! — folytatta a páter.
Az asszony megpróbálta kezeit megmoz­

dítani és ime, csakugyan sikerült a béná­
nak, hogy magára vesse a kereszt jelét.

— Még egyszer! Harmadszor is !
Az asszony hűségesen engedelmeskedett 

s mind növekvő bizalommal ismételgette a • 
kereszt jeleit.

— Kelj föl! — szólt újra a páter.
És ime, a nyomorék asszony talpra állott 

és biztos lépésekkel kezdett járni; majd a 
páterhez lépett és zokogva borult lábai elé. .

— Menj és imádkozzál! szólt János 
páter és megáldotta a most már teljesen | 
ép. és egészséges asszonyt.
A csodát sok ezer ember látta és senki 
sem tudta visszafojtani könnyeit a rendkí­
vüli csoda láttára.

— Elveszett az Arany János-utczá- 
ban a Barátok templomáig — Iskola-utczán 
keresztül — vezető utón egy gyémán- 
tos fülbevaló, megtalálója kéretik Kör- 
titcza 111 szám alatt lakó tulajdonosának 
átadni. 147. 2—3.

— Képes lapna nevek, valamin, 
újévi és más alkalmi üdvözletek, szóval 
mindenféle feliratok gyémánt, vagy ezüst- 
porral gyorsan eszközöltetnek, minden szó 
2 krajezár. Hol? A megyesfaivi likőr, 
rum és Cognac-gyári raktár bizományi hely­
ségében Széehenyi-tér 50. sz. (Baruch-ház) 
Abban, a hol a képes levelező-lapok is nagy 
választékban kaphatók. (£>2.)

Női szépségtejek, arc­
kenőcsük. erémek. pú­

derek minden színben, szappanok minden 
illatban, mozsdó vizek, mindennemű kefeáruk, 
úri és női fésűk, hajtők, hajsütő lámpák és 
vasak, száj és fogtisztitó vizek, porok, pasz­
ták és erémek, labdacsok, bajusz ápoló 
brillantinok, pedrők, erősítők, bajusz kötők 
és festik. Hajhullás és korpa elleni szerek, 
haj.- bajusz- és szakálfestő szerek, minden 
tetszés szerinti szin azonnali elérésére, mely 
szili egyszeri bekenés után 5—6 hétig tart. 
Női és férfi hajszín helyreállítók, melyek az 
őszülő hajnak eredeti sziliét adják vissza- 
Gummi és halhólyag, óvszerek urak és höl­
gyek részére jótállás mellett. Körömvágók 
és tisztítók. Láb-, kéz- és test izzadás elleni 
szerek. Pomádék és illatszerek a legdiva­
tosabb és minden erősebb virágillatokban. 
Dió-olajok és kivonatok legnagyobb vá-

Marosvásárhcly, 1901. október hó 4.

I'nrszori In-dörzsölésre a legkínosabb 
fájdalmakat is megszünteti. Ára 

I és 2 korona.

illntszoiúsznól, mint specziálistánál kaphatók 
Marosvásárhelyt, Bolyai-utv: n, Papp-palotn.

Nyilííér.*)
Órás!

Tudomásunkra jutott, hogy .Maros- 
vásárhelyen egy némely üzletben nagy- 
enyedi czipögyártmányt ajánlanak, holott 
mi egyedüli képviseletünket Marosvá- j 
,sárhely és vidéke részére Woister Kál 
mánné ezégre ruháztuk és vsak az \ a- j 
ódi, mely c-zipön „Czipészet a nagy 

enyedi kir. országos fegyintézetben“, 
bélyegző van és vsak e czipőkért sza­
vatolunk.

Nagv-lényed, 1901. okt. hó.

145. Tisztelettel
Czipőgyár a kir. orsz. fegyintézetben

Nagy-Enyed.

@t:dóltji PogCSCpp,
a legerősebb fogfájást pár perez alatt 

elmulasztja Ára 60 fillér.

Kaphatók egyedül a

|j|i DCUMÁÍ1V fala írvníriroíüutü
Marosvásárhelyen a legrégibb, kitűnő hír­

névnek örvendő gyógyszertár.
(107.) 13—0.

jutányos áron felvesz
W S >: :j, >: v >; >; :f; >: :

*) E rovatban közlőitekért nem vállal felelős­
séget a Szerk.

Főmunkatárs : Oroszlány Gábor.
A kiadóhivatal vezetője: Király Pál.
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Tüzi-iéci
raktár.

A n. é. közönség b. figyelmét bátorkodom ; 
felhívni Szesítgyörgy küíielepl-Vlső-
vasut-utezu 49 a szám alatt levő

31ey rendeléseket a ley jutányosabb 
urban elfoyadok !

A t. ez. nagyérdemű hölgyközönség I

Bizonyára meg van győződve válla, hogy 
bármily csekélységet is síit. többe kerül egy 
koronánál.

Száraz tüzi-lécz raktáromra, Szenzáczió! Szenzáczió!
hol az clárusitást kis mértékben is eszköz­
löm. A raktárnál 1U0 kiló pontosan kimérve 
50 krajezár. Házhoz szállítva 60
krajezár. Telefonszám 162.

(117.) 21—0. Tisztelettel
Beer Józsefné.

a a a a a -a r a *a a a a • * ■ a

lésül etil Mnlatel ellen
(köszvény, csuz. hát-, oldal - derék-, kar-
és lábfájás) gyors és biztos hatású 

bedörzsölő gyógyszer a

tüRheuma-kenőcs.

Dudich 1 koronás tortái!

melyek megrendelhetők s bármely időben 
készen kaphatók, elegendő G. esetleg 8 sze­
mélyre, tetszés szerinti minőségben. Továbbá 
12 drb összeválogatott tészta, szintén I ko­
ronáért kapható, mely legfinomabb kivitelű. 
Ezért kezeskedem.

Szives pártfogásért esd

I
1 >u<l:<-li Hőhi

143. ezukrász
( i G.) Bkola utcza 6. szám.

.?/ rf/i ‘endet én eket u leyjutón y< sa bb 
úrban elfoyadok !

utop hitelben éj) készpénzért minden áremelés nélkül
jOmobauro Sámuel Éí ÜljlitOS, MM ÉS MMMta

Marosvásárhelyt, Szent-György-u., Takarékpénztár épületben. i.j .o
Raktáron tortok imgy választékban, kizárólag száraz fából készüli háló-, ebédlő-, szalon- és úri 

Alaplttatott 1884. berendezéseket, melyek ságit műhelyemben készülnek. Bármincniü kárpitos és asztalos munkát
javításokat régig tutorok cin aló ál ab kilósát r Tgeloóbb áll nu leljt it cin részletfizetésre is. Llvállulom g .. , « ,
álköltözküdiiktöl hűtőn k cs<« i-gi lén i leiclbu'g n,< ik-lt Gyerek kocsik nagy választékban. Tisztelettel Wtil)D«itifl) OailJUCJ

Njtmtitou Aei álpád könyvnyomdájában Marosvásárhelyt 1901.


